
Kakšne in kje bodo
nove občine?!

Po vsej verjetnosti bodo območja sedanjih
KS Barje, Brdo, Galjevica, Kolezija, Kozar-
je, Krim, Malči Belič, MUan Česnik, Murgle,
Peruzzi, Rakova jelša, Rožna dolina, Rudnik,
Stane Sever, Tmovo, Vič, Vrhovci in Zeleni
log, zajeta v novo mestno občino Ljubljana.

Sedanje izvenmestne krajevne skupnosti pa
se bodo bodisi samostojno ali pa po več skupaj
preoblikovale v nove občine. Za sedaj so se za
samostojno odnosno novo občino krajani na
zborih krajanov odločili le v KS Dobrova,
o čemer objavljamo poseben prispevek.
Kakšna pa so razmišljanja v drugih krajevnih
skupnostih?

Na Sentjoštu, kjer so do konca druge sve-
tovne vojne že živeli v svoji občini, menijo, da
je njihova prihodnost v samostojni občini, kar
pogojuje tudi sedanji način življenja. Pri tem
ne bodo izražali nekih »ozemeljskih zahtev«,
s takšno odločitvijo pa soglašajo tudi Horjulci.
Sicer pa v Horjulu smatrajo, da bi tako kot
nekdaj radi živeli v samostojni občini Horjul.
V sosednjem Polhovem Gradcu so tudi za
samostojno občino. V primeru, da bi se več
sedanjih sosednjih KS združilo v eno občino,
pa naj bi bil center le-te Polhov Gradec, mož-
na je združitev s Črnim vrhom. Krajani vasice
Bela — sedaj na območju KS Polhov Gradec,
pa so soglasno izrazili svojo voljo, da se vklju-
čijo v novo občino Medvode (sedaj občina
Ljubljana-Šiška), kamor jih že sedaj dnevno
vodi življenje. Glede na sedaj znana gradiva
o lokalni samoupravi pa na Lavrici prevladuje
večinsko stališče krajanov, ki je, da se območ-
je sedanje KS Lavrica kot celota vključi v bo-
dočo mestno ljubljansko občino. Na Škofljici
bi sicer radi več informacij kot jih je na voljo
sedaj, vendar glede na predvideno preobrazbo
pravijo, da so pogumni in da bodo »preizkusi-
li« model nove samostojne občine. S sosednji-
mi KS se še niso pogovarjali, tako kot se $e
niso niti v Pijavi Gorici. Tu so sklenili z anke-
to povprašati krajane, nato pa bodo sklicali
delne zbore krajanov in skušali oblikovati
mnenje o tem, ali bodo samostojna občina, ali
se bodo povezovali s Škofljico ali celo z Veliki-

mi Laščami. Informativni sestanki v Velikih
Laščah s sosednjimi KS (Turjak, Rob) so po-
kazali, da obstaja realna težnja, da bo nova
občina zajela območje sedanjih KS Turjak,
Velikifa Lašč in Roba, ni pa izključeno giede
na želje mejnih vasi v sosednji Ribnici, da bi
tudi te prišle v novo občino. Pri vseh je prisot-
na bojazen o načinu financiranja. Glede na
prometne in socialne tokove, ki jih dnevno
vežejo z Ljubljano pa bi želeli imeti status
primestne občine. V KS Podpeč-Preserje so
v decembru imeli zbore krajanov, na katerih
so razmišljali o novi občini, ki naj bi zajela
sedanje območje te KS, lahko pa tudi območje
skupaj s sedanjo KS Rakitna, pri čemer slednji
ne želijo vsiljevati svoje volje, zatorej naj se
o tem odločajo na referendumu. Rakitničani
bi radi bili gorska občina. Nekatere sosednje
vasi v občini Cerknica so povprašali za mne-
nje, ali se bi jim eventuelno priključili, a so
zaenkrat dobili odklonilen odgovor. V Notra-
njih Goricah prvi razgovori kažejo na to, da
navdušenja za samostojno ali skupno občino
ni veliko, odnosno prevladuje mnenje, da bi se
priključili mestni občini. Sosednje Vnanje Go-
rice se prav tako ne ogrevajo za samostojno
občino, so se pa pripravljeni vključiti v takšno,
ki bo združevala ve£ sosednjib KS. No in
takšna bo po vsej verjetnosti nova občina Bre-
zovica, kjer razmišljajo o območju nekdanje
fare, ki je združevala območja sedanjih KS
Notranjih in Vnanjih Goric, Brezovice ter se-
daj vrhniškega Dragomerja, Lukovice in Lo-
ga. O svoji občini razmišljajo tudi na Ign,
kamor bo vključeno najbrže tudi območje se-
danje KS Golo—Zapotok - kjer pa prevladu-
je bojazen, da bodo ostali še bolj nerazviti kot
so. V Tomišlju se zaradi pomanjkanja infor-
macij do sedaj še niso poglobljeno pogovarjali
o lokalni preobrazbi, bojijo pa se, da bo v ok-
viru novih občin njihov razvoj bolj capljal.

Objavili smo torej le prva razmišljanja in
domala povsod so nam povedali, da jih najbolj
skrbi to, da je še vedno premalo informacij
- predvsem tistih o načinih financiranja in
pristojnostih — za odločanje.


